



Муфтий Республики Татарстан Камиль хазрат Самигуллин открыл Russia Halal Expo - крупнейшую в России и единственную в Приволжском Федеральном округе выставку халяль-индустрии, которая начала свою работу в рамках X Международного экономического саммита «Россия — Исламский мир: KazanSummit».

Официальная церемония открытия выставки состоялась с раннего утра с чтения Благородного Куръана. Аяты из Священной Книги прочел первый заместитель муфтия РТ Рустам хазрат Валиуллин. Затем со словами приветствия выступил муфтий Татарстана Камиль хазрат Самигуллин. В своей приветственной речи хазрат напомнил присутствующим: "Всевышний Аллах в Достопочтимом Куръане говорит: «О те, которые уверовали! Вкушайте дозволенные блага (халяль), которыми Мы наделили вас, и будьте благодарны Аллаху, если только вы поклоняетесь Ему» («аль-Бакара», аят 172). Действительно, пользоваться халяль продуктами, товарами и услугами – это приказ Господа миров. Сегодня, повинаясь данному приказу из Куръана, мы в Казани, в столице Республики Татарстан, во второй раз проводим главное событие в области индустрии «халяль» России - Russia Halal Expo 2018!". Также муфтий выразил надежду, что по милости Всевышнего Аллаха, выставка Russia Halal Expo 2018 окажет влияние на развитие экспортного потенциала российских поставщиков и реализации государственной программы по импортозамещению. Кроме того, он пожелал, участникам выставки плодотворной работы на экспозиции и расширения деловых контактов и рынков сбыта своей продукции.

Участников церемонии открытия поприветствовали также Ихсан Овют, Генеральный секретарь SMIC (Института стандартизации и метрологии исламских стран) и Иван Тимкин представитель Департамента международных и внешнеэкономических связей Ямало-Ненецкого автономного округа. А главным гостем выставки стал Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов. Он в сопровождении организаторов и участников Саммита, среди которых были Государственный Советник Татарстана Минтимер Шаймиев, Председатель Государственного Совета РТ Фарид Мухаметшин, митрополит Казанский и Татарстанский Феофан, Руководитель Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан Талия Миннуллина, мэр Казани Ильсур Метшин и другие почётные гости KazanSummit, осмотрел экспозицию, изучил

представленную продукцию и пожелал экспонентам успехов.

На выставке Russia Halal Expo представлен потенциал продовольственного сегмента, индустрии моды и красоты, туризма и гостеприимства, производителей товаров народного потребления и пищевой продукции и услуг и др. В работе экспозиции принимают участие 80 экспонентов: игроки халяль-индустрии России и Татарстана, а также ближнего и дальнего зарубежья - Турции, Малайзии, ОАЭ, Ирана, Казахстана, Узбекистана, Белоруссии. Кроме того, на площадках выставки проходят мастер-классы, кулинарные шоу, дегустационные конкурсы, интеллектуальные викторины. Также планируется награждение участников и лучших представителей индустрии, отвечающих стандартам «Халяль». Выставка проводится с целью продвижения экспортного потенциала российских производителей, привлечения инвестиций в отечественный сектор халяль, увеличение доли качественной продукции в российской экономике, реализация программы по импортозамещению.

Выставка доступна для всех желающих на втором этаже ГТРК "Корстон".

*Источник: Пресс-служба ДУМ РТ*